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GRUPO DE MONTAÑA DEL   CLUB DEPORTIVO   “MARQUÉS DE CASARIEGO”   TAPIA  

PICO SUSARÓN     (PUEBLA DE LILLO - LEÓN)  

INFORMES Y  INSCRIPCIÓ IS   HASTA EL XOVES  7  D’ABRIL  DE 20 11   NOS TELÉFONOS:   689 175 515 (José Luis)   659 000 707 (Rafa)   608 540 828 (Eva)  

SÁBADO  9 D’ABRIL   SALIDA:   De TAPIA ÁS  7:30  da mañá  

INFORMACIÓN SOBRE A RUTA   A escasos 15 kilómetros da Estación d’Esquí y  Montaña de San Isidro atópase el municipio de  Puebla de Lillo, na v eira   sur del Macizo Oriental  dos Picos d’ Europa, lindando na súa parte norte  col Principado d’Asturias.   Un relieve qu’alterna  el  alta montaña (a  pendente media é del 41,54%) con vales sobre os  que s’asentan os núcleos de población y amplias  zonas de bosques de  fayas, carbayos y pinos,  entre os que destaca el Pinar de Lillo, de pino  autóctono. Puebla de Lillo atópase regao pol  Porma y os sous afluentes y ostenta a capitalidá  del municipio.   En Puebla de Lillo destacan dous monumentos: a  ermita da Virxen das Neves  y el Torreón,  auténtico símbolo d’esta localidá.   A ermita atópase xusto á entrada del poblo pol  sur, y data del siglo XVIII. El torreón, fechao nel  época dos Trastámara y completamente  restaurao na actualidá, foi habilitao como Centro  d’Interpretación da N aturaleza.  

PRECIOS   SOCIO S   COLABORADORES :   3 €   SOCIOS :       5  €   NON SOCIOS :     12  €     PRAZAS LIMITADAS Y POR RIGUROSO  ORDEN D’INSCRIPCIÓN.        

COL AXUDA DA CONSEYEIRÍA DE CULTURA Y TURISMO DEL PRINCIPAO D’ASTURIAS       Y DEL AYUNTAMIENTO DE TAPIA DE CASARIEGO    
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GRUPO DE MONTAÑA DEL



CLUB DEPORTIVO



“MARQUÉS DE CASARIEGO”



TAPIA







PICO SUSARÓN



 (PUEBLA DE LILLO-LEÓN)







SÁBADO 9 D’ABRIL



SALIDA: De TAPIA ÁS 7:30 da mañá







INFORMES Y INSCRIPCIÓIS



HASTA EL XOVES 7 D’ABRIL DE 2011



NOS TELÉFONOS:



689 175 515 (José Luis)



659 000 707 (Rafa)



608 540 828 (Eva)







INFORMACIÓN SOBRE A RUTA



A escasos 15 kilómetros da Estación d’Esquí y Montaña de San Isidro atópase el municipio de Puebla de Lillo, na veira sur del Macizo Oriental dos Picos d’ Europa, lindando na súa parte norte col Principado d’Asturias.



Un relieve qu’alterna el alta montaña (a pendente media é del 41,54%) con vales sobre os que s’asentan os núcleos de población y amplias zonas de bosques de fayas, carbayos y pinos, entre os que destaca el Pinar de Lillo, de pino autóctono. Puebla de Lillo atópase regao pol Porma y os sous afluentes y ostenta a capitalidá del municipio.



En Puebla de Lillo destacan dous monumentos: a ermita da Virxen das Neves y el Torreón, auténtico símbolo d’esta localidá.



A ermita atópase xusto á entrada del poblo pol sur, y data del siglo XVIII. El torreón, fechao nel época dos Trastámara y completamente restaurao na actualidá, foi habilitao como Centro d’Interpretación da Naturaleza.







PRECIOS



SOCIOS



COLABORADORES:	3 €



SOCIOS:			5 €



NON SOCIOS:		12 €







PRAZAS LIMITADAS Y POR RIGUROSO ORDEN D’INSCRIPCIÓN.



















COL AXUDA DA CONSEYEIRÍA DE CULTURA Y TURISMO DEL PRINCIPAO D’ASTURIAS











Y DEL AYUNTAMIENTO DE TAPIA DE CASARIEGO
















