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. A
GRUPO DE MONTAÑA DEL


CLUB DEPORTIVO


“MARQUÉS DE CASARIEGO”


TAPIA





PICOS DE MAMPODRE


PUEBLA DE LILLO (LEÓN)





SÁBADO 18 DE XUNIO DE 2011


SALIDA: De TAPIA ÁS 7:30 da mañá





INFORMES Y INSCRIPCIÓIS


HASTA EL XOVES 16 XUNIO DE 2011


NOS TELÉFONOS:


689 175 515 (José Luis)


659 000 707 (Rafa)


608 540 828 (Eva)





INFORMACIÓN SOBRE A RUTA





El Macizo del Mampodre atópase situado na cabeceira dos dous vales que verquen as súas auguas al Esla por La Maraña y Acebedo  y al Porma por Redipollos y Cofiñal. Confórmanlo seis cumbreiras principales qu’abeiran entre elas algús dos miyores exemplos glaciares da provincia. Os picos principales que conforman el macizo son: a máis alta, a Peña La Cruz (2196 m), coa súa cima xemelga conocida como La Uve desde Maraña. Al SE a Peña El Convento (2156 m., tras el que s’esconde el Pico Cervunal (2173 m), tamén conocido por algús como Valcerrao. Pechando el circo sitúanse as Peñas del Mediodía (2181 m) y al final del mesmo el Vajarto (2046 m). Al oeste del Cervunal y fora da cresta que forma el circo glaciar del Mampodre, sitúase a fermosa Peña de La Polinosa (2160 m).


A nosa ruta é úa circular qu’empeza y acaba en Redipollos, pasa pola Foz de la Cabrera, con grandes y afiladas penas y pol collao de La Maraña y de Fermosa, con vistas panorámicas dos  picos máis altos del Mampodre y dos Picos d’Europa.


Hemos baxar hasta dar núa pista que recorre el vale del Bustil de Pepe. Lougo hemos cruzar un regueiro y pasar por cerca d’úa torre de vixilancia de queimas. Enseguida hemos atopar úas preciosas vistas del Valle de Murias, a carbayeira de Los Torcedos y as poblacióis de Redipollos y Puebla de Lillo. El noso camín vira á esquerda y baxa pasando por úa carbayeira. Por úa pista hemos chegar a Redipollos.


(Distacia: 15,7 km). 


(Desnivel: 600 metros).





PRECIOS





SOCIOS


COLABORADORES:	3 €


SOCIOS:			5 €


NON SOCIOS:		12 €





PRAZAS LIMITADAS Y POR RIGUROSO ORDEN D’INSCRIPCIÓN.
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